RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM070810', pro Kklienta ...

1z1

Predmét: RE: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '25ZM070810', pro klienta 'Takeda Pharmaceuticals
Czech Republic s.r.0." od klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary'

Od: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>

Datum: 3.4.2020 10:55

Komu: "szm.kv@kkn.cz" <szm.kv@kkn.cz>, "mtz.kv@kkn.cz" <mtz.kv@kkn.cz>

Kopie: Libuse Schiitzova <libuse.schutzova@kkn.cz>

Dobry den, potvrzuji prijeti Vasi objednavky, kterou timto plné akceptujeme, dékujeme.
Zbozi dodame v pondéli 6.3.2020.
Zbozi 6R2251 je uz nahrazeno novym kédem 6R2261 - baleno po 24 ks/baleni.

S pozdravem/ Kind regards

Eva Zavadska

Customer service

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Skrétova 490/12, 120 00 Praha 2, Czech Republic
Office: Narodni 135/14, 110 00 Praha 1

Office: +420 225 379 701

Mobile: +420 720 078 764

objednavky@takeda.com

————— Original Message-----

From: e-Kuryr mail <e-kuryr@medisystems.cz>

Sent: patek 3. dubna 2020 8:57

To: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>

Subject: e-lekarna.cz - BizTran : objednavka '2SZM@70810', pro klienta 'Takeda Pharmaceuticals
Czech Republic s.r.o.' od klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary'

Be advised that this email came from outside Takeda / HBXSH : HAHISEKES N/ X —IILTT

Objednavka s kodem '2SZM@70810' byla prijata '©3.04.2020 08:58:04' s cislem transakce '17517522'
od klienta 'KKN a.s. - nemocnice Karlovy Vary' mailto:'szm.kv@kkn.cz;mtz.kv@kkn.cz"

Celkovy pocet polozek objednavky: 3
Poznamka objednavky: V pripadé potreby nas kontaktujte na mail: szm.kv@kkn.cz nebo telefon:
359882389 Zbozi prosim dodat na odd.transfuzni stanice ul.vitézna 10.Dékuji

clenenil | cleneni2 | typ kodu | kod vyrobku |  mnozstvi | nazev, forma

235121 | Takeda | sup | 23e1511 | 900,0000 | 4% Natrium
Citrate 250ml, bal

235121 | Takeda | sup |  6R2251 |  480,0000 |  S4rR2251C
Plasmacell-C,otevreny set 10@0ml sb.vak, ks

235121 [ Takeda [ SUP [ P94017MGE | 250,0000 | P94017MGE
jehla Medisystém, ks

--- konec vypisu objednavky ---

The content of this email and of any files transmitted may contain confidential, proprietary or
legally privileged information and is intended solely for the use of the person/s or entity/ies
to whom it is addressed. If you have received this email in error you have no permission
whatsoever to use, copy, disclose or forward all or any of its contents. Please immediately
notify the sender and thereafter delete this email and any attachments.
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